Exercice 1.
L'équation en coordonnées polaires d'un objet se déplacant
sur une surface est:

[ (t) = 4o (1+ o)
nodewt Commlamte

1) Quelle est l'allure de la trajectoire?
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2) Exprimer l'abscisse curviligne, s, du point en fonction de
3 partir du point A (& =°)

3) pour quel angle polaire a-t-on s =ro 7
4) En déduire le périmétre de la trajectoire.

5) on choisit comme origine des temps, l'instant ol le point
est en A et on admets que la trajectoire est décrite avec une
vitesse angulaire ComAamte WO

Exprimer la vitesse linéaire du point en fonction de 't' et puis
en fonction de "r".

6) Exprimer les composantes et le module de l'accélération
de ce mobile.
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